

Исследование проведено кенийско-эфиопским Международным научно-исследовательским институтом животноводства в партнерстве с рядом институтов из Южной Кореи, Швеции и Великобритании. Ученые исследовали генетический материал 172 животных из разных районов Африки. Оказалось, что коровы африканских пород за последнюю тысячу лет приобрели уникальные черты, которые помогают им приспосабливаться к самым жестким природным условиям. Один из выводов работы заключается в том, что будущей селекции в целях снижения отрицательных последствий изменения в животноводстве должно помочь большое число разнообразных местных пород африканского рогатого скота.

Подробнее: <https://rossaprimavera.ru/news/f82b13f1>